

SECCO PICCOLO

ENTFEUCHTER

Zu viel Feuchtigkeit in Ihren Wohnräumen kann das klimatische Gleichgewicht und Ihre Gesundheit negativ beeinträchtigen. Der Secco Piccolo ist eine ideale Lösung gegen Feuchtigkeit auf kleine und schlecht zu belüftende Räume wie begehbare Schränke, Speisekammer und Badezimmer.

Piccolo ist ein sparsames elektrothermisches Gerät und entfeuchtet 220 ml/Tag. Wenn der Wassertank mit einem Auffassungsvermögen voll ist, schaltet er automatisch ab. Er läuft geräuschlos und Vibrationsarm da er keinen Kompressionsmotor verwendet.



LAUFRUHG < 35 dB



AUTO OFF



220 ml / 24 H



Wassertank mit 0.5 l

TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 22 W

Farbe: weiss, grün / weiss, orange

Masse: 15.4 x 21.8 x 13 cm

Gewicht: 1.8 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Entfeuchtungsleistung 220 ml/Tag
- Temperature/Feuchtigkeit 30° C / 80° C
- Gebrauchstemperatur 16 - 35° C
- Laufruhig unter 35 dB
- Raumgrösse bis 25 m³
- Wassertank: 0.5 Liter
- Automatische Abschaltung

VERPACKUNGSANGABEN

1
Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

15.4 x 21.8 x 13 cm
Produktmasse b x h x t

1.8 kg
Gewicht

18.4 x 24.8 x 16 cm
Verpackungsabmessung b x h x t

2.2 kg
Gewicht



grün



orange



SECCO PICCOLO

DEHUMIDIFIER

Too much moisture in your home can have a negative effect on indoor climatic balance and your health. The SECCO PICCOLO is an ideal solution for humidity in small spaces that are difficult to air, for example walk-in wardrobes, pantries and bathrooms.

The SECCO PICCOLO is an economical electro-thermic device that can dehumidify a volume of up to 220 ml/day. The unit switches itself off automatically when the water tank has reached its maximum capacity. It operates noiselessly and with very little vibration because it does not use a compressor motor.

 **SMOOTH RUNNING < 35 dB**

 **AUTO OFF**

 **220 ml / 24 H**



Watertank with 0.5 l



TECHNICAL DETAILS

- Power 22 W
- Color: white, green / orange
- Dimensions: 15 x 21 x 13 cm
- Weight: 1.8 kg
- Warranty: 2 years



green

orange



TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Dehumidification: 220 ml/day
- Temperature/humidity 30° C / 80° C
- Service temperature: 16 – 35° C
- Smooth below to 35 dB
- Size of the room till 25 m³
- Water tank: 0.5 liters
- Automatic switch off

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
15.4 x 21.8 x 13 cm	1.8 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
18.4 x 24.8 x 16 cm	2.2 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight

SECCO PICCOLO

DÉSHUMIDIFICATEUR

Le déshumidificateur d'air SECCO PICCOLO est la solution idéale pour lutter contre l'humidité dans de petits espaces mal aérés, tels qu'une armoire, un cellier ou une salle de bains.

SECCO PICCOLO est un appareil électrothermique ayant une faible utilisation énergétique qui déshumidifie en l'espace de 24 h. Lorsque le réservoir d'eau, d'une contenance de 220 ml, est plein, l'appareil s'éteint automatiquement. Il fonctionne de manière silencieuse et sans vibrations puisqu'il n'est pas équipé d'un moteur à compression.



BON FONCTIONNEMENT < 35 dB



AUTO OFF



220 ml / 24 H



Reservoir d'eau: 0.5 l

DESSIN TECHNIQUE

Puissance: 22 W

Couleur: blanc, vert / blanche, orange

Dimension: 15 x 21 x 13 cm

Poids: 1.8 kg

Garantie: 2 ans



vert



orange



SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Déshumidification 220 ml/jour
- Température/humidité 30° C / 80° C
- Température de travail 16 – 35° C
- Bon fonctionnement sous 35 dB
- La taille des chambres jusqu'à 25 m³
- Réservoir d'eau - 0.5 l
- Arrêt automatique

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

15.4 x 21.8 x 13 cm

Dimension du produit b x h x t

1.8 kg

Poids

18.4 x 24.8 x 16 cm

Dimensions d'Emballage b x h x t

2.2 kg

Poids

SECCO PICCOLO

DEUMIDIFICATORI

Il deumidificatore d'aria SECCO PICCOLO è la soluzione ideale per combattere l'umidità in spazi piccoli e poco ventilati come un armadio, una cantina o un bagno.

SECCO PICCOLO è un dispositivo elettrotermico a basso consumo energetico che si deumidifica entro 24 ore. Quando il serbatoio dell'acqua, della capacità di 220 ml, è pieno, l'apparecchio si spegne automaticamente. Funziona in modo silenzioso e privo di vibrazioni in quanto non è dotato di un motore a compressione.



TRANQUILLO < 35 dB



AUTO OFF



220 ml / 24 H



Serbatoio dell'acqua con: 0.5 l

DATI TECNICI

Potenza 22 W

Colore: bianco, verde / arancione

Dimensioni: 15 x 21 x 13 cm

Peso: 1.8 kg

Garanzia: 2 anni

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Deumidificazione 220 ml/giorno
- Temperatura/umidità 30° C / 80° C
- Temperatura di lavoro 16 - 35° C
- Buon funzionamento sotto i 35 dB
- Dimensioni della camera fino a 25 m³
- Serbatoio dell'acqua - 0,5 l
- Spegnimento automatico

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Quantità sui pallet

15.4 x 21.8 x 13 cm

Dimensioni del prodotto L x p x a

1.8 kg

Peso

18.4 x 24.8 x 16 cm

Dimensioni con l'imballaggio L x p x a

2.2 kg

Peso



verde



arancione

